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4. 1. 2021 

Studentům bakalářských a magisterských programů  

 

Milé studentky a milí studenti,  

situace s koronavirem se nevyvíjí příznivě a vše nasvědčuje tomu, že během ledna bude nebezpečí 

nákazy dosti kritické.  

Nechceme proto po studentech, kteří nebydlí v Praze a okolí, aby se stěhovali do Prahy kvůli zkoušení. 

Vyzvali jsme všechny zkoušející, aby nevyžadovali od studentů, kteří nežijí v dojezdové vzdálenosti 

od Prahy, fyzickou přítomnost na zkouškách a kromě povolených prezenčních zkoušek (s limitem 10 

osob) nabízeli také možnost distančních termínů. Koleje patrně budou schopny případné zájemce 

o pobyt během zkouškového období ubytovat. Chcete-li se tedy ubytovat na koleji a podstoupit 

prezenční zkoušení, můžete, rozhodnutí je na vás.  

Budete-li potřebovat distanční zkoušky, uvědomte o tom všechny zkoušející a domluvte se s nimi na 

distančních termínech.  

Pochopte prosím, že organizace zkoušek bude náročná a při distančním zkoušení nebude snadné 

stanovit stejné podmínky a stejné nároky jako u zkoušek prezenčních. Zároveň to znamená složitější 

a neobvyklou situaci i pro vás. Snažte se tedy o toleranci, flexibilitu a vzájemné pochopení - k témuž 

jsme vyzvali i zkoušející.  

Pokud byste měli pocit, že zkoušení v některém předmětu neprobíhá spravedlivě nebo není dobře 

organizačně zvládnuté, obraťte se prosím na garanta vašeho studijního programu, vedoucího 

pracoviště, které předmět zajišťuje, nebo na studijního proděkana.  

Směrnice děkana č. 25/2020 prodloužila zimní zkouškové období do 28. 2. a posunula výuku v letním 

semestru o 14 dní (1. 3. až 6. 6.). Na zkoušení tedy bude o 14 dní více času. Termíny na zápis 

předmětů v letním semestru se ale neposunuly, přednostní zápis bude probíhat od 1. do 7. 2. a volný 

zápis od 8. 2. do 7. 3. Dejte si na tyto termíny pozor.  

 

Se srdečným pozdravem a přáním hodně štěstí u zkoušek,  

 

Michal Kulich, 

proděkan pro studijní záležitosti MFF UK  

https://www.mff.cuni.cz/cs/vnitrni-zalezitosti/predpisy/prikazy-a-smernice-dekana/smernice-dekana-c-25-2020

